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Praha se stane dějištěm jedinečné události, která spojí světové hvězdy filmové, seriálové a
herní hudby. V rámci Composers Summit Prague zavítají do srdce Evropy legendární
skladatelé, aby osobně představili svá nejslavnější díla za doprovodu unikátních projekcí.
Tři exkluzivní večery vás přenesou do nezapomenutelných příběhů filmového plátna a
videoherních světů.

Pro autory zastupované OSA navíc nabízíme mimořádnou 25% slevu na vstupenky. Máte-li
zájem, napište nám na E: partnerstvi@osa.cz a my Vám slevový kód pošleme.

Nechte se okouzlit filmovou hudbou v podání samotných tvůrců! Na pódiu se představí Christoph
Beck, jeden z nejvyhledávanějších skladatelů Hollywoodu, a Harry Gregson-Williams, jehož díla
znáte z hitů jako Shrek, Letopisy Narnie či nového Gladiátora 2. Přidají se také Conrad Pope,
dlouholetý orchestrátor Johna Williamse, oscarový Mychael Danna a Jesper Kyd, legenda gamingové
hudby.

V doprovodu Českého národního symfonického orchestru zazní skladby z filmů jako Aquaman,
Parazit, Shrek, Ronin nebo z videoher Warhammer a Alan Wake. To vše za jedinečné vizuální
projekce, které umocní váš zážitek.

Vstupenky na Galavečer: zde

Poprvé v Česku: Hudba, která dobývá svět! Jung Jaeil, skladatel nezapomenutelné hudby k
celosvětově úspěšnému seriálu Squid Game (Hra na oliheň), přináší svou ikonickou tvorbu do
Prahy. Zažijte jediné vystoupení tohoto génia v ČR – elektrizující spojení živé hudby a dechberoucí
vizuální show, která vás vtáhne přímo do děje slavného seriálu.

Na pódiu ho doprovodí špičkoví sólisté Českého národního symfonického orchestru. Tento unikátní
zážitek si nesmíte nechat ujít!

Vstupenky na Squid Game Live Experience: zde

Velkolepé zakončení Composers Summit Prague bude mít nejen hudební, ale i lidský rozměr.
Benefiční koncert spojí největší skladatelské hvězdy Hollywoodu, včetně bratrů Harryho a Ruperta
Gregson-Williamsových, bratrů Dannových a Christopha Becka.

Dramaturgickým vrcholem večera bude světová premiéra hudby k filmu Gladiátor II. Výtěžek z
koncertu poputuje na podporu hudebníků a pracovníků zasažených ničivými požáry v Los Angeles,
které postihly i některé z hostů akce.

Zažijte jedinečný večer s ikonickými skladbami z filmů jako Ledové království, Frčíme, Ant-Man,
Gilded Age nebo Gladiátor II – a podpořte zároveň dobrou věc.

Vstupenky na benefiční koncert: zde



Přijďte se ponořit do světa filmové hudby a zažít nezapomenutelnou atmosféru! Composers
Summit Prague 2025 slibuje nejen hudební zážitek světového formátu, ale i příležitost
setkat se s legendami osobně.
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